

Склад копипасты: Сказ про то как помещик трех либералов обманул — Urbanculture

СКАЗ ПРО ТО, КАК ОДИН ПОМЕЩИК ТРЁХ ЛИБЕРАЛОВ ОБМАНУЛ.

Было это, друзья, давно, но взаправду. Жил в Российской Империи один барин и звали его Иван Аристархович Каменев. Нраву он был весёлого, сюртук носил с золотыми пуговицами, а сапоги издалека мерещились. Пребывал наш Иван Аристархович тогда в вакации. Государю ведь должно не только на чиновничьей ниве служить, но и управляя землями. Поехал поэтому помещик Каменев в свою усадьбу. Долго ли, к сожалению, не было, но как и все дела, они рано или поздно завершились. Взял наш герой ружьишко да отправился на край болотины бекасов пострелять. Любил он эту забаву, но охотник был из него не самый лучший, на Едет по дороге карета, четвёркою запряжённая. На козлах восседает форменная жаба, не поймёшь даже кто - не лицо, а харя бородавчатая, поперёк себя шире. И что удивительно, в белую бекешу одет

Копипаста
Автор: [Александр Давыдов](#)
Доставил: [drkenny](#)
Источник: [Требуется указать](#)
[Вернуться на склад](#)

- Каретные споры последнее дело, а мы заплутали в пути.. - начал было бляеть пейсатый, но был грубо остановлен своим попутчиком: - цыц, хомячок!
- Слышь, бьдло, а где тут город с борделем? - это он уже Ивану Аристарховичу. Наш герой хотел было оскорбиться, да вспомнил в каком печальном виде сейчас пребывает, потому решил сохранить ин-
- Тьфу, деревенщины, сплюнул мордатый. - Тогда скажи, а не продаёт ли кто тут Землю Русскую? Мы хорошо заплатим, даже валютой.

Вот тут и понял наш помещик, кто встретился ему на дороге. Либералы то были, что Землю Русскую скупали по поручению масонов. Как всю купят, так и конец Руси, а за ней и всему миру. Но не так Банда выбралась из экипажа и бегом кинулась в указанном направлении. Впереди, звонко цокая ногами о камни, неслась лошадолицая, за ней семенял пейсатый и задыхаясь завывал, - она идет по жиэ

- А где ж барыня ваша, ась?
- В яму ногой попала, ногу сломала, пришлось пристрелить. Но подковы мы забрали, так что даже хорошо. А вот помещика мы твоего не догнали, он от нас припустил так, что уши по ветру. Ещё тут
- Да! Вон там живёт наш певец Длинноносов. Земли у него много, хоть и болотистая она. - сказал и пальцем вновь показал.

Первым опять припустил малахольный с эспаньолкой, пронзительно голосом: - Мы в такие шагали дали, что не очень-то и дойдешь..
Пустоглазый на пути ломал с деревьев ветки и запихивал их зачем-то в карманы.
- Так это ж он лес ворует, - понял Иван Аристархович.

Вернулся один, из-за пазухи полено торчит, в карманы как по венику сунули, в сапоги шишек навалено.
- Не нашли мы твоего землеторговца! Там болото и комары! Певца вон сожрали начисто. Правда комаров потом стошнило. Ладно, говори куда идти. Но если и в этот раз не куплю Земли Русской, так пр

- Коли по ентэй тропинке пойдёте, так там малинник будет. Можно там встретить Михаила Поталова, тутошнего барина. Он-то с вами и потолкует, - кротко сообщил помещик Каменев и проследил взгля
Иван Аристархович перевёл взгляд на карету и расплывшегося по облучку кучера. Жабообразное создание в белом вдруг задёргалось, затряслось и с криком - Вы все дураки и не лечитесь!! - вдруг пр

Помещик Каменев встал, перекрестился и с чувством плюнул, произнеся, - Хрень вам, либерасты, а не Россию!
После отправился домой и с аппетитом поужинал.

Конец.